AC 3HEPTUA

‘v’ Tupucrop 6bicTpoaEeinCTBYIOLWUIA
umMmnyabcHbii TBU243-500-22

CpeaHuin npamoi Tok Irav 500 A
MoBTOpAtOLLEECS UMMYIBCHOE HAMNPAXKEHME B U

DRM
3aKPbITOM COCTOSHUM 2000 - 2200 B
MoBTOpAtoWweecs UMNY/bCHOe 06paTHOE HanpaXeHne Urrm
Bpemsa BbikntoueHnA tq 32.0, 40.0, 50.0, 63.0 mKc
Uokm, Urri, B 2000 2200
Knacc no HanpsasKeHuto 20 22
T, °C -60+125

NPEAE/IbHO AOMNYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

Eq.
O603HavyeHne N HaMMeHoBaHMe NnapameTpa M. 3HayeHue Ycnosua namepeHms
MapameTpbl B NnpoBoAALLEM COCTOAHUMN
493 T=85 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNAXKAEHUE;
. 500 T.=84 °C; ABYXCTOPOHHEE OXN1aXKAEHME;
lav CpefHUM TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMU A 738 T.=55 °C; ByXCTOpOHHee oxnakaeHie; 180
3. rpaa. cuHyc; 50 My,
s [eicTBYIOWMI TOK B OTKPbLITOM A 285 T.=84 °C; BYXCTOPOHHee oxnaxaeHue; 180
COCTOAAHUM 3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4UHUYHbBIA UMNYAbLC;
10.0 Ti=T max Up=Ur=0 B; Umnynbc
115 T=25°C ynpasneHua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
. MKC
ltsm YaapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMU KA 180 57, paz, CUHyC; 1,-8.3
MC; e AMHWUYHBIN MMNYAbC;
10.5 Ti=T; max Up=Ur=0 B; Umnynbc
12.0 T=25°C ynpasneHua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 MmKc; dig/dt=1 A/
MKC
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4UHUYHBIA UMNYAbC;
500 Ti=T; max Up=Ur=0 B; Umnynbc
660 T=25°C ynpasneHua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 MKc; dig/dt=1 A/
MKC
I’ 3almUTHBIN daKTop A*c10?
180 an. rpaa. cuHyc; t,=8.3
MC; € AMHWUYHBIN MMNYAbC;
450 Ti=Tjmax Up=Ux=0 B; Mmnynbc
590 T=25°C ynpasneHua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
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BnoKupylowme napameTpbl

MosTopstoLLeecs UMMYNbCHOE
obpaTHOe HanpaXeHue u Ty Ty <y
Uokw, Uraw P P B | 2000-2200 | 180 an. rpaa. cumyc; 50 Ty
NnoBTOPAIOLLEECA UMMYbCHOE
HanpaeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YMpaBaeHNe PasomMkHyTO
HenosTopstoweeca CHoe
06naT:og Ha:" ﬂme:v?,t‘enl:mb " Timin< Ty <Tjmac
Ubpsm, Ursm P P B 2100 -2300 | 180 3n. rpad. CUHYC; eAUHUYHDIN
HEMOBTOPAOLLEECA MMNYNbCHOE
MMMYNbC; YNPaBAeHNEe PasOMKHYTO
HanpAMeHWe B 3aKPbITOM COCTOAHUMU
Uo U MocTosHHOE 06paTHOE M MNOCTOAHHOE B 0.6'Uprm T=Tjmax;
or R NpAMOe HanpAsKeHue 0.6'Uram ynpasaeHue pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpaBneHus
MaKcMManbHbI NPAMOW TOK
IFGM A 8
ynpasneHus T=T
MakcumanbHoe obpaTHoe e
Urem B 5
HanpAMeHuWe ynpasneHua
P MakcumanbHana pacceMBaemas BT 3 Ti=Tjmax 418 NOCTOAHHOrO TOKa
e MOLLHOCTb MO YNPaBAEHWNIO ynpaBieHus
MapameTtpbl nepekntovYeHUs
KpuTnyeckaa cKopoCTb HapacTaHuA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; Itm=2500 A; Umnynbe
(div/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUU A/MKc 2000 ynpasnenusa: ls=2 A; Us=20 B; tsp=50 mKc;
(f=1 Hz) dic/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tste Temnepatypa XxpaHeHusA °C -60...+50
T Temnepatypa p-n nepexoga °C —60...+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycunne KH 14.0...16.0
a YcKopeHune m/c? 50 B 3a)kaTom cocToAHUKU
XAPAKTEPUCTUKHU
En.
O603HayeHne N HAaMMeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU am 3HaueHue Ycnosua nsmepeHums
XapaKTepuCTUKM B NPOBOAALLLEM COCTOAHUMN
MmnynbcHoe HanpAaxeHWe B
Unm i P B 2.40 5225 °C; lny=1570 A
OTKPbITOM COCTOAHUM, MAKC
Urro) Moporosoe HanpaXKeHne, Makc B 1.569 TeT
= Vimax,
‘. JnHamunyeckoe conpoTmsneHue B MOM 0.673 0.5p Iy <l <1.5p hay
OTKPbITOM COCTOAHUW, MAKC
T=25 °C;
| T A 500 ! ’
. OK YAEPH@HNA, Makc M Up=12 B; ynpaBneHne pa3soMKHyTO
BAoKupyloLMe XapaKTepUCTUKU
MNoBTOPAOWMIACA UMMNYIbCHbBIN
T 0bpaTHbIN TE)K M NoBTOpPAIOLWMIACA VA 100 T=T max;
MMMYNbCHbIA TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Urrm
COCTOAHWUM, MaKC
KpuTuyeckan CKOpoCcTb HapacTaHuA 200, 320,
(dup/dt)e Hgl'l AXEHUA B 3;:( bITOM (F:OCTOFIHMMI) B/MKC >00, 1000, | T=T;mas
of At)crie P P ’ 1600, 2000, | Up=0.67"Uorw; yNpaBneH1e pasoMKHYTO
Mnn 2500

asenergi
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XapaKTepuCcTMKM ynpaeaeHus

OTnupatollee NocToAHHOE 3.00 7= Ty
Uor paroL B 2.50 Tj=25°C
HanpaMeHue ynpaBieHns, MaKkc . Up=12 B; Ip=3 A:
1.50 T Timax Lo
MoCcTOAHHbIN TOK
T= Timin
OTNUpaloLLMit NOCTOAHHbIN TOK 500 s ynpasiexuna
lor MA 300 T=25°C
yrnpasieHus, maKkc
150 Ti= Tjmox
HeoTnupatouwiee nocTosHHOe
Usp P N B O _35 Tj=Tj max;
HanpsaMeHue ynpasneHna, MnH
= = UD=0.67'UDRM;
HeoTnuMpalowmin NOCTOAHHbIN TOK o
lep MA 50.00 MOCTOAHHbIN TOK ynpaBaeHun
yrnpasieHus, MUH .
[AvHamunuyeckre XapaKTepucTuKm
toa Bpema 3a4eprKKu BKAKOYEHMA, MaKC MKC 0.75 T;=25 °C; Up=1000 B; lrm=lray;
di/dt=200 A/mKc;
tor Bpems BKAtoYeHnA? mkc | 160, 2.00, |ymnynsc ynpasnenns: ls=lom; Us=20 B;
2.50, 3.20 ter=50 MKc; dig/dt=2 A/mKc
32.0,40.0, dup/dt=50 B/mKc; Ti=T max; ltv= lrav;
3 50.0,63.0 diz/dt=-10 A/mKc;
t, Bpemsa BbIKNtOYEHUA, MmaKc MKC
40.0, 50.0, Ur=100 B;
63.0, 80.0 dUD/dt=ZOO B/MKC; Up=0.67Uprm
Q. 3apsg obpatHoro MKKA 300
BOCCTaHOB/EHMUA, MAKC .
Bpemsa o6paTHoro Ti=Ti ma b= boa; dlin/
b BOCCTaHOBJ/IEHMA, MaKC MKC >0 dt=-50  A/mkc
T 6 ! UR=1OO B
. oK obpaTtHoro A 145
BOCCTaHOBNEHMUA, MaKC
TennoBble XapaKTepUCTUKN
Rinje 0.0340 [ByxCTOpOHHee
oxnaxaeHue
Reyen Tennosoe conpoTMB/IEHUE p-n °c/BT 0.0748 MNocToAHHbIN OxnaxkgeHue co
nepexoa-Kopmnyc, maKkc TOK CTOPOHbI aHOAa
Revex 0.0612 OxnaxkgeHue co
CTOPOHbI KaToZa
Tennosoe cONpoTUBIEHNE KOPMYC-
Rihc P Py °C/BT 0.006 MOCTOAHHbBIN TOK
oxnaguTenb, MaKkc
MexaHuuecK1e XapaKTepUCTUKU
w Macca, He bonee r 280
JnvHa nyTn TOKa yTeuyku no MM 27.6
D o
NoBepPXHOCTH (arorim) (1.087)
D, LJNvHa NyTY TOKa yTeYKM NO BO3AYX MM 160
; y T AYXY (aroim) | (0.630)
MAPKUPOBKA NMPUMEYAHUE
BN 243 500 22 A2 K3 P2 YXN2 U KpuUTHYecKan CKOpPOCTb HapacTaHMA HanpaXeHus B
1 2 3 4 5 6 7 8 3aKPbITOM COCTOAHUMU
1. TupucTop 6bICTPOAENCTBYIOLLMI UMMYbCHDINA OGosHavenue rpynnel P2 | K2 | E2 | A2 | TL | PL | ML
2. KOHCTPYKTHBHOE MCMONHEeHMe (Vo/dt)ert, B/mKC 200 | 320 | 500 | 1000 | 1600 | 2000 | 2500
3. CpegHni1 TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, A 2) Bpema BKAIOUEHNA
4. Knacc No HanpaXeHuo
5. KpuTuyeckan CKOPOCTb HapacTaHWA HaNPAXKeHNA B OGosHauenue rpynnbl 4 P4 m4 k4
33KPBITOM COCTOAHUM oo, MKc 1.60 2.00 2550 320
6. l'pynna no spemeHu BoikatoHeHns (dup/dt=50 B/mKc) 3 Bpemsa BbIKAIoueHHA (dUp/dt=50 B/MKc)
7. Tpynna no BpemeHWn BKAOYEHNA
8. Knumatumuyeckoe ncnonHenue no FOCT 15150: YX/12, T2 OGosHauenue rpynnbl K3 H3 E3 a
ta, MKC 320 400 50.0 63.0
asenergi Tb61243-500-22 3u319
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT43, T.C3

K —Kkartopg; Bce pasmepsbl B muaanmmetpax

A —aHog;
K1 — BcnomoraTesnbHbI KaToz;

G — yNpaBAAOLLNIN SNEKTPOL;
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2500

L 1 2
2000 // /
1500 | y
< I
E‘ -
: -
1000 /
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1,5 2 2,5 3
Urm, B
Puc.1 - lNpegenbHaa BONbT-aMNepHan XapaKTepuCcTmKa.
1-T=25°C2-
T=125°C
Urem, 40 T
B 4 | /
[ /
7
25 /
i /
20 { L
15 /
: 2
0 :
0 5 10 15
IFGM,A 20
MakcuMmanbHble NOTEPU MOLLHOCTHM LLenu ynpasieHus
Koag. OnvHa JHeprua
MNo3unyma BpeMeHu Mmnynabca Mmnynabca uenu
BK/1.-BbIK/. ynpas/., Mc ynpasn., Bt
1 1 DC 8
2 2 10 10
3 20 1 18
4 40 0.5 30
5 200 0.1 150

Puc.2 — BoabT-amnepHasn xapakTepucTMKa Lenu ynpasieHus
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11
1,05

0,95
0,9
0,85
0,8
0,75
0,7
0,65
- S U P U S S
0,5 1 1,5 2 2,5 3

ta/tq

o

trm/rav

Puc. 3 — 3aBUCMMOCTb BPEMEHMU BbIKAOYEHMA t; OT aMNANTYAbI TOKA B OTKPLITOM COCTOAHMMU |y
Ycnosua: T=Tmax; dir/dt=10 A/MKc; Ur=100 B; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Upgm
TUNUYHOE U3MEHEHUE t, OTHOCUTENILHO HOPMUPOBAHHOTO tg  (t; — CM. MHPOPMALMOHHBIN AKCT, dup/dt=50 B/mKc)

15

1,4

1,3 /
. 12 /
1,1

|

ta/tq

0,9

o8 f— o4 s L s
0 50 100 150 200

(di/dt)s [A/us]

Puc. 4 — 3aBMcumocTb BpemMeHM BblKNtoyeHua t; oT CKOpoCTHU cnaja aHOA4HOTro TOKa dIR/dt
Ycnosusa: Tj=Tj max; ITM=|TAV; UR=1OO B, dUD/dt=50 B/MKC; UD=0.67'UDRM
TunuyHoe nameHeHue t, oTHOCUTENBHO HOPMUPOBAHHOTO tq* (tq T - CM. VIHd)OpMaLI,VIOHHbII\;l INCT, dUD/dt=50 B/MKC)

1,25

1,2

1,15
A

1,1

. _ 1,05 ~

ta/tq

0,95

0,9

0,85

0,8

1 10 100 1000
Ur [V]
Puc. 5 — 3aBncMmMoCTb BpeMeHU BbIKIOUeHUA tq 0T 0bpaTHOro HanpsaxeHusa Uy

Ycnoua: T=Tjmax; lv=lrav; dir/dt=10 A/mKc; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Uprm
TUNUYHOE U3MEHeHUe t, OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO ty (t; — CM. MHPOPMALMOHHBINM AKcT, dup/dt=50 B/MmKc)
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1,8
1,7
/
1,6 Y
1,5 -

/
1,4 /

ta/tq

11

0,9
0,8

10 100 1000
dUp/dt
Puc. 6 — 3aBMCMMOCTb BPEMEHM BbIK/IOYEHUA t, OT CKOPOCTU HapacTaHUa HanpakeHna dup/dt
Ycnosus: Tj=Tj max; |TM=|TAV; le/dt=10 A/MKC; UR=1OO B, UD=O.67'UDRM
TUNUYHOE U3MEHEHUeE t, OTHOCUTENILHO HOPMMUPOBAHHOTO tg  (t; — CM. MHPOPMALMOHHBIN AncT, dup/dt=50 B/MmKc)

3 -
5 s
2,5 - .
2 L //// i
. = L / //
o - /
11 ~
C ~
05+
0||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 7 — 3aBucumocTb 3apsaga obpaTHoro BocctaHoBAeHNUs Q., OT CKOPOCTM CcNaja aHOAHOTO TOKa dig/dt

1—Ilm= O-S'ITAV,
2= lm = lray,
3- ltm = 1.5'ltav

Yecnosua: Ti=Tjma; Ur=100 B
TUNUYHOe n3MeHeHne Q,, OTHOCUTENbHO HOPMUPOBAHHOO Q. (Q: — CM. MHGOPMALMOHHbIN NKCT)
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0 50 100 150 200 250 300 350

Puc. 8 — 3aBMCMMOCTb BpemeHM 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMA t,, OT CKOPOCTM crnada aHogHoro Toka dig/dt

Yenosua: Ti=Tjma; Ur=100 B

(dir/dt)s [A/us]

1—lm= 0~5'|TAV,
2 — v = by,
3 - lTM = 1-5'ITAV

400

TUNUYHOE U3MEHeHUe t,; OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO trr  (tr — CM. MHPOPMALMOHHDINA NNCT)

4,5

4

7

yz

s
= =

-

N
wv

*

N

Irrm / | rrm

=
w

7
/

[uny

o
)

o

50

100 150 200 250 300 350

(dit/dt)s [A/us]

400

Puc. 9 — MakcmmanbHada 3aBMCMMOCTb TOKa O6paTHOF0 BOCCTaHOB/EHMA | OT CKOPOCTU CNaga

Ycnosua: Ti=Timag Ur=100 B

aHogHoro Toka dig/dt

1—Im = 0.5y,
2-lm= Irav,
3=l =1.5lkay

TUANYHOE U3MEHEHME | OTHOCUTENILHO HOPMUPOBAHHOTO Iy~ (lrw~ — CM. MHPOPMALIMOHHDIV SNCT)
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Puc. 10 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAA/bHbBIX MMMY/IbCOB TOKa OT A/INTENbLHOCTM MMMNY/IbCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2—-1lm=4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5—-1m=1000 A
6—-Ilm=500A
Ycnosua: UgrE3 B; Tc=55 °C
100000 I T TTTT
100% Duty Cycle
6
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N
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\\:\\ 3
100 N
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Puc. 11 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAAbHbIX MMMY/1IbCOB TOKA OT A/JIUTENBHOCTM MMMY/bCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2—-1lm=4000 A
3—-1m=3000A
4 -1y =2000 A
5—-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-1lm=250A

Ycnosusa: UgE3 B; Tc=85 °C

asenergi

T61243-500-22

10000

91319



100000

| | | T T TTT
100% Duty Cycle
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Puc. 12 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbIX MMMY/1bCOB TOKA OT ANUTENbHOCTU UMMNYNbCOB TOKa
1-Imw=5000A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 — | =2000A
5- |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67"Uggm; Tc=55 °C
100000 | | | I I I
iloo*% Duty Cycle
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Puc. 13 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbIX MMMY/1bCOB TOKA OT ANUTENbHOCTU MMNYNbCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -l =2000A
5—1mw=1000 A
6—Ilwm=500A
7-lm=250A

Ycnosua: Ug=0.67 Ugrm; Tc=85 °C
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Puc. 14 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT AJINTENbHOCTM UMMNY/bCOB
1-1lw=5000A
2 — I =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -l =2000 A
5- |TM = 1000 A
6—Ilm=500A
Ycnosua: Urf£3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 15 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTO/bHbIX MMMY/bCOB TOKA OT AJUTENbHOCTM MMNY/NbCOB
1 - ITM = 5000 A
2 — It = 4000 A
3—Im=3000A
4 — Iy =2000 A
5— I =1000 A
6 - |TM = 500 A
7-lm=250A

Ycnosua: UrE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi

TBMN243-500-22

10000

11un319



100000

100% Duty Cycle
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Puc. 16 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/bHbIX MMMY/bCOB TOKA OT AAUTENIbHOCTM MMNY/1bCOB
1- I =5000A
2 - ITM = 4000 A
3 -1l =3000A
4 — | =2000A
5—-1mw=1000 A
6—Ilmw=500A
7 - ITM = 250 A
Ycnosua: UrE3 B; Tc=85 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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100% Duty Cycle
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Puc. 17 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AAUTENIbHOCTM MMNY/IbCOB
1-Imw =5000A
2 -l =4000 A
3—-1lmw=3000A
4 — | =2000A
5 - |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - |TM = 250 A

Ycnosua: UgE3 B; Tc=85 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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100% Duty Cycle
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Puc. 18 — 3aBMCMMOCTb YaCcTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT AJINTENbHOCTM MMMNY/bCOB
1-1w=5000A
2—1lm =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67 Urpm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 19 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/bHbIX MMMY/bCOB TOKA OT AJUTENbHOCTM MMNY/bCOB
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Ycnosua: Ug=0.67 Urpm; Tc=85 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 20 — 3aBMCUMOCTb HaCTOTbl NPAMOYFOIbHbIX UMMYAbCOB TOKA OT A/IUTE/IbHOCTU MMNY/1IbCOB
1-Ikw=5000A
2—1lm =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
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Puc. 21 — 3aBMCUMOCTb YaCTOTbl NPAMOYIO/IbHbIX UMMYAbCOB TOKa OT AJINTENIbHOCTU MMMNY/1IbCOB
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=85 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 22 — 3aBMCMMOCTb 3HEPr1Kn NoTepPb 3a OANH CUHYCOMUAANbHbIA MMMYbC TOKA OT ANUTENbHOCTU UMNYAbCA
1 - ITM = 5000 A
2—-1lm=4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—-1lm=500A
7-lm=250A
Ycnosua: Ur£3 B
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Puc. 23 — 3aBMCMMOCTb 3HEPTUK NOTEPb 33 OANH CUHYCOMUAANbHbIA UMMY/bC TOKA OT ANUTENbHOCTU UMMYbCa
1-Iwm=5000A
2 -1l =4000 A
3-1m=3000A
4— 1y =2000 A
5 - |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A

Ycnosua: Ug=0.67"Ugrpm
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Puc. 24 — 3aBUCMMOCTb 3HEPINWN NOTEPb 33 OANH CUHYCOUAANbHbBIA UMMY/bC TOKa OT ANUTENbHOCTU MMMYAbCa
1-Ikw=5000A
2—1lm =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000 A
5- |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: UgE3 B; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 25 — 3aBucnumocTtb 3HEeprmun noTepb 3a 0 4UH CMHYCOMﬂ,aﬂbeIVI MMNyNbC TOKa OT A/INTENBbHOCTU MMNYyNbCa
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-1lm=250A

Ycnosua: Ur£3 B; dir/dt=diz/dt=500 A/MKc
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Puc. 26 — 3aBucnMmocTb 3Heprmun noTtepb 3a 0 4UH CMHYCOMﬂ,aﬂbeIVI MMMNYNbC TOKa OT A/IUNTENbHOCTU MMNYyNIbCa
1 - |TM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3—1Im=3000A
4 — ITM = 2000 A
5—-1Iwm=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—1lm=250A
Yenosusa: Ug=0.67 Ugry; dir/dt=diz/dt=100 A/MmKc
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Puc. 27 — 3aBUCUMOCTb IHEPTUM NOTEPb 33 OLMH CUHYCOMAANbHbIN MMMYAbC TOKA OT AJIUTENIbHOCTM MMMYAbCa
1-1wm=5000A
2—1lm=4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6 —Im=500A
7 - |TM = 250 A

Ycnosua: Ug=0.67 Urpm; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 28 — 3aBUCMMOCTb YAAPHOTO TOKA lrsm OT ANUMTENBHOCTM MMNYAbCa t, ANA NONYCUHYCOMAANBHOTO MMMNY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosusa: Ug=0 B — MakcMManbHoe 3HayeHre 06paTHOro HanpasKeHus, KOTOpoe NPUKAaAbIBAEeTCA Cpasy nocse
YAapHOro TOKa

TUANYHOE U3MEHEHME s OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO sy (lrsm' — CM. MHGOPMALMOHHBIN AUCT, Ti=T; max)
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Puc. 29 — 3aBMCMMOCTb YAAPHOTO TOKa lrsm OT ANIUTENBHOCTU MMNY/bCa tp, 414 NONYCMHYCOMAANbHOIO MMMY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosua: Ug=0.8'Ugrm — MaKCMManbHOe 3HayeHne obpaTHOro Hanpa»KeHus, KoTopoe NpuKAaabiBaeTca cpasy nocne
yAapHOro Toka
TUNNYHOE U3MEHEHME g OTHOCMTEIbHO HOPMMUPOBAHHOTO sy (lrsw” — CM. MHGOPMALMOHHbIN ANUCT, T=T, max)
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Puc. 30 — YaapHbIN TOK lrsy OT KOIMYECTBA NOJIYCUHYCOMAANbHBIX MMMNYNbCOB TOKA ANNTENbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HavyeHMe 0b6paTHOro HaNpPAXKeHUA, KOTOPOe NPUKNAAbIBAETCA CpPa3y nocse
YOapHOro ToKa
TUNUYHOE U3MeHeHUeE |y OTHOCUTENbHO HOPMUPOBAHHOTO lrsw' (lrsm” — CM. MHPOPMALMOHHbIN ANCT, Ti=T; max)
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Puc. 31 — YaapHbIn TOK lrsy OT KOIMYECTBa NOJIYCUMHYCOMAANbHbBIX MMMY/IbCOB TOKA ANMTeIbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2 -T=25°C
Ycnosus: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3HaUYeHWe 06paTHOro HanNpsXKeHUA, KOTOPOe NPUKAAAbIBaeTCA cpasy nocne
YyO3apPHOro TOKa
TUNUYHOE U3MEHeHMeE |y OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO lrsy’ (lrsu” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T=T max)
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